

విజయవాడ నగరంలో రాఘవయ్య పార్క్ వద్ద గల మన ఆఫీస్ లో స్నేహ గ్రూప్ సభులకు సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు 40 మంది వరకు అవకాశం కల్పించబడును.

వివరాలకు సంప్రదించండి
9000621111, 9440137451
76600 27670, 9908991763

రాష్ట్ర జీడీపీ గతం కన్నా బాగుంది... జగన్

అమరావతి ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్ర జీడీపీ గతం కన్నా బాగుందిని ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఏపీ అసెంబ్లీలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం అప్పుల్లో కూరుకుపోయిందని దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. ఏడాదికి అప్పుల పెరుగుదల 17.45 శాతం అన్నారు. ఏడాదికి అప్పుల్లో సగటు పెరుగుదల 12.73 శాతం అన్నారు. రాష్ట్రం చేస్తున్న అప్పులు చెల్లించడం కష్టమని చంద్రబాబు అండ్ కో దుష్ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. టీడీపీ హయాంలో కేంద్రం కన్నా రాష్ట్రం అప్పుల శాతం పెరిగిందన్నారు. ఇప్పుడు కేంద్రం కన్నా రాష్ట్రం అప్పుల శాతం తగ్గిందన్నారు. రాష్ట్రం ఆర్థికంగా బాగానే ఉందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. అసెంబ్లీలో పెట్టుబడులు, పారిశ్రామిక ప్రగతిపై చర్చ సందర్భంగా సీఎం జగన్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆర్థిక వ్యవస్థకు వచ్చిన ముప్పు ఏమీ లేదన్నారు. ఆర్థికంగా రాష్ట్రం బాగుందని చెబితే కొందరు ఆ వాస్తవాన్ని జీర్ణించుకోలేరని అన్నారు. రాష్ట్రానికి నిధులు రానివ్వకపోతే పథకాలు ఆగిపోతాయని కొన్ని శక్తులు అనుకుంటున్నాయన్నారు. మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన హామీల్లో 98.4 శాతం నెరవేర్చామన్నారు.



టీడీపీ నరసరావుపేట ఎంపీ అభ్యర్థి ఖరారు?



అమరావతి ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: గతంలో జరిగిన ఎన్నికలు ఒక ఎత్తు.. 2024లో ఏపీలో జరగబోయే ఎన్నికలు ఒక ఎత్తు. అనేక కారణాల రీత్యా రాష్ట్రంలోని ప్రధాన రాజకీయపార్టీలైన వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్, తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలు ఏపీని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నాయి. అసెంబ్లీ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేయడం ఒక కనరత్నకాగా, లోక్సభ స్థానాలకు ఎంపిక చేయడం అంతకు మించిన కనరత్న అవుతుంది. ప్రస్తుతానికి అధికారంలోని వైసీపీ, ప్రతిపక్ష తెలుగుదేశం ఈసారి ఎక్కువ

ఎంపీ సీట్లను సాధించడంపైనే దృష్టిసారించాయి. తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు తన వైఖరికి భిన్నంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. తమ నేతల్లో ఈ మార్పు చూడని పార్టీ శ్రేణులు కూడా తొలిసారి దూకుడైన రాజకీయం చేస్తున్న బాబును చూసి ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. ఎన్నడూ లేనివిధంగా చంద్రబాబు ఈసారి కొన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలకు అభ్యర్థులను ముందుగానే ప్రకటించుకుంటూ వస్తున్నారు. సీట్లు ఖరారు చేయకుండా చివరివరకు నాన్సుతారు అనే ముద్రను ఆయన తొలగించుకోవాలనేరీతిలో ఆయన వైఖరి ఉంది. కడప, రాజంపేట స్థానాలకు ఎంపీ అభ్యర్థులను ముందుగానే ప్రకటించారు. ఇప్పుడు నరసరావుపేటపై ఆయన దృష్టి పడింది. కొంచెం కష్టపడితే ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలోని నరసరావుపేట లోక్సభ స్థానాన్ని సులువుగా గెలుచుకోవచ్చని ఆ పార్టీ భావిస్తోంది. 2014 ఎన్నికల్లో ఇక్కడి నుంచి రాయపాటి సాంబశివరావు విజయం సాధించారు. 2019లో ఓటమిపాలయ్యారు. వయోభారంతో ఇప్పుడు ప్రత్యక్ష రాజకీయాలకు దూరమవడంతో పార్టీ కొత్త అభ్యర్థిని ఎంపిక చేయబోతోంది. పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు పోటీలో ఉన్నప్పటికీ ఎవరిని ఖరారు చేయనున్నారనేది తెలియరాలేదు. మైదుకూరు నియోజకవర్గానికి చెందిన పార్టీ నేత పుట్టా సుధాకర్ యాదవ్ కుమారుడు పుట్టా మహేష్ యాదవ్ ను నరసరావుపేట లోక్సభ స్థానానికి దింపాలని నిర్ణయించినట్లు సమాచారం. పుట్టా మహేష్ యాదవ్ కు ఇస్తారా? తన కుమారుడిని అక్కడ పోటీకి దింపితే అవసరమైతే మైదుకూరు నుంచి తాను తప్పుకుంటానని సుధాకర్ చంద్రబాబుతో చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. తెలుగుదేశం పార్టీలోని మరో సీనియర్ నేత యనమల రామకృష్ణుడుకు మహేష్ అల్లుడవుతారు. టీడీపీ నిర్వహించుకున్న అంతర్గత సర్వేలో నరసరావుపేట లోక్సభ పరిధిలోని విసుకొండ, గురజాల, మాచర్ల నియోజకవర్గాల పరిధిలో యాదవ్ సామాజికవర్గం ఓట్లు ఎక్కువగా ఉండటంతో ఆ కోణంలో అభ్యర్థిని ఎంపికచేస్తే విజయం సులువని తేలింది. పుట్టా మహేష్ రెండురోజుల క్రితమే పార్టీ ఏపీ అధ్యక్షుడు అన్నెన్నాయుట్టి కూడా కలిశారు. పార్టీకి చెందిన ఇద్దరు సీనియర్ నేతలు మహేష్ కోసం ప్రయత్నం చేస్తుండటంతో ఆయనకు దాదాపుగా సీటు ఖరారువుతుందని పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

బహుజనుల చైతన్యానికి... 'ప్రజాపాలన' పునాదులు కావాలి

- ◆ రాజకీయ క్రీడలో వ్యవస్థలు పావులుగా మారుతున్నాయి
- ◆ బహుజన రాజ్యాధికారం నినాదం ఎన్నికల్లో హామీలకు పరిమితం అవుతోంది
- ◆ మీ ప్రాంతంలో మీరే పత్రిక యాజమానులుకండి
- ◆ డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ విదానాన్ని తెలుగు రాష్ట్రాలలో వ్యాప్తి చేయండి
- ◆ ప్రజాపాలన ప్రత్యేక సమావేశంలో డాక్టర్ కటికెల శివభాగ్య రావు



ప్రజాపాలన బ్యూరో, సెప్టెంబర్ 16, హైదరాబాద్: రాజకీయ చక్రం లో రాజ్యాంగ వ్యవస్థలు నిర్వహించే అయి పొతున్నాయని ఈ నేపథ్యంలో బహుజనుల చైతన్యానికి, అంబేద్కర్ బావజాల వ్యాప్తికి 'ప్రజాపాలన' పునాదులు కావాలని స్నేహ గ్రూప్ ఉన్నాడు ఆర్థి భలంతో, నాయకులు అధికారంతో అధినేత, ప్రజాపాలన దిన పత్రిక వ్యవస్థాపకులు వ్యవస్థలను అనుకూలంగా మలుసుకుంటున్నారని. ఐతే

ప్రజాస్వామ్యం లో బలమైన రాజ్యాంగ వ్యవస్థలు ఉంటే తప్ప సామాన్య ప్రజలకు న్యాయం జరగదని అన్నారు. ఇందుకోసం బహుజనులలో చైతన్యం కల్పించడం ద్వారా ఈ తప్పుడు మార్గాలలో వెళ్ళే వారికి అడ్డుకట్ట వేయడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. స్నేహ సంస్థలు ప్రతి ఒక్కరికి అవకాశం కల్పించి అంబేద్కర్ బావజాల వ్యాప్తికి వేదిక నిర్ణయం చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు.

ప్రభుత్వ తప్పుడు విదానాలు ఎండగట్టాలి
కేంద్రంలో, రాష్ట్రంలో కొలువు దీరిన ప్రభుత్వాలు తీసుకునే ప్రజా వ్యతిరేక, తప్పుడు విదానాలు అయినపుడు ప్రజాపాలన పత్రిక ప్రజలకోసం రాజీలేని పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు పెట్టే పాలకుల విదానాలను ఎండగట్టాలని సూచించారు. బహుజనుల వర్గాలలో చైతన్యం తీసుకుని వచ్చి బహుజన రాజ్యం కోసం అందరూ కృషి చేయాలని కోరారు.

ఏపీ అసెంబ్లీ నుంచి మరోసారి టీడీపీ సభ్యుల సస్పెన్షన్



అమరావతి ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: ఏపీ అసెంబ్లీ నుంచి టీడీపీ సభ్యులను మరోసారి సస్పెన్షన్ చేశారు. రెండోరోజు అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కాగానే రాష్ట్రంలో ధరల పెరుగుదలపై చర్చించాలని టీడీపీ సభ్యులు పట్టుబట్టారు. అందుకు అధికారపక్షం ఒప్పుకోకపోవడంతో టీడీపీ సభ్యులు స్పీకర్ పోడియం వద్దకు వచ్చి నినాదాలు చేశారు. స్పీకర్ సభ్యులకు సహజమే ప్రయత్నం చేసినా శాంతించకపోవడంతో అసెంబ్లీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి బిగ్గెన్ రాజేంద్రనాథ్ జోక్యం చేసుకున్నారు. రాష్ట్రంలో అనేక కీలక సమస్యలపై అసెంబ్లీలో చర్చించాలని అందుకు సభ్యులు సహకరించాలని కోరారు. అందుకు ప్రతిపక్ష సభ్యులు ససేమిరా (మిగతా 2లో..)

సీబీఐ, ఈడీ పేరుతో బెదిరింపులు మానండి : మోదీ సర్కార్ పై కేజ్రీవాల ఫైర్

న్యూఢిల్లీ : కేంద్ర ప్రభుత్వం సీబీఐ, ఈడీలను దుర్వినియోగం చేస్తోందని ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల ఆరోపించారు. నిత్యం సీబీఐ, ఈడీలపై ఒత్తిడి పెంచే బదులు దేశ అభివృద్ధి దిశగా కేంద్రం కొన్ని సానుకూల చర్యలు చేపట్టడం మేలని హితవు పలికారు. మద్దం పాలిసీపై టీజీపీ స్టింగ్ ఆపరేషన్ గురించి ప్రస్తావించగా అసలు మద్దం కుంభకోణం ఏంటో తనకు అర్థం కావడం లేదని కేజ్రీవాల బదులిచ్చారు. డిప్యూటీ సీఎం మనీష్ సిసోడియా నివాసంపై జరిపిన దాడుల్లో సీబీఐకి ఏమీ పట్టుబడలేదని గుర్తుచేశారు. స్టింగ్ ఆపరేషన్లను అన్నింటినీ సీబీఐకి సమర్పించాలని సిసోడియా విశ్వాసంతో చెప్పారని అన్నారు. ఆయన ఎలాంటి తప్పు చేసినట్లు తెలితే సోమవారం లోగా అరెస్ట్ చేయాలని లేకుంటే క్షమాపణ చెప్పాలని స్పష్టం చేశారు. ఈడీ, సీబీఐ పేరుతో ప్రతి ఒక్కరినీ కేంద్ర ప్రభుత్వం భయపెడుతున్నదని వ్యాఖ్యానించారు. ఎవరైనా తప్పు చేస్తే అతడిని అరెస్ట్ చేయాలని వ్యక్తంపై సీబీఐ, ఈడీలను ప్రయోగిస్తూ సోతే దేశ సురోగతి సాధ్యపడదని చెప్పారు.



ప్రజాపాలన దినపత్రిక 15 వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ప్రజాపాలన దినపత్రిక 14 వసంతాలు పూర్తి చేసుకుని 15 వసంతం లో అడుగిడుతున్న శుభ సందర్భమున జిల్లాల వారీగా ప్రజాపాలన జాతీయ తెలుగు దినపత్రికను విస్తృత పరుస్తూ పజలకు చేరువ చేస్తున్న ప్రజాపాలన పత్రిక యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు.....

బెరాకా మినిస్ట్రీస్, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ

ప్రజాపాలన వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం

- ★ మహాత్మాగాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో మన జిల్లాలో ఈ సంవత్సరం ఇప్పటి వరకు 47..02 లక్షల పనిదినాలు పూర్తి చేయటం అయినది .
- ★ 26 జిల్లాల్లో ఇచ్చిన టార్గెట్ కు సాధించిన పనిదినాలు కల్పనలో మన జిల్లా రెండోవ స్థానంలో ఉన్నది.
- ★ ఇందులో మహిళలకు 53.14% పనిదినాలు కల్పించడమైనది .
- ★ SC, ST. లకు 39.29% పని దినాలు కల్పించడమైనది .
- ★ దీని వలన వచ్చిన 112.74 కోట్లు కూలీలకు వేతనాలు చెల్లించడమైనది . దీని వలన మన జిల్లాకు లభించిన మెటీరియల్ కాంపోనెంట్ 75.16 కోట్లు .
- ★ ఈ మెటీరియల్ కాంపోనెంట్ 387 గ్రామ సచివాలయాలకు , 380 రైతు భరోసా కేంద్రాలకు, 283 హెల్త్ క్లెనిక్స్ కు, 352 Bulk Milk Unit కేంద్రాలకు, 30 డిజిటల్ లైబ్రరీస్ కు వినియోగించబడును.
- ★ అర్హత ఉన్న ప్రతి రైతుకు YSR JALAKALA ద్వారా ఉచితంగా బోర్ల త్రవ్వకం. ఈ సంవత్సరంలో ఇప్పటికి వరకు 200 బోర్ల త్రవ్వకం.
- ★ 75 సంవత్సరాల స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా, అజాది కా అమ్మత్ మహోత్సవంలో భాగంగా, అమ్మత్ సరోవర్ ద్వారా మన జిల్లాలో 25 చెరువుల అభివృద్ధి, సుందరీకరణ మరియు గట్టి మొక్కల పెంపకం.

పి. రంజిత్ బాబ్బా, పి.ఎ.ఎస్. జిల్లా కలెక్టర్, కృష్ణాజిల్లా

జి.వి. సూర్యనారాయణ పి.డి. డామా కృష్ణాజిల్లా

100 దేశాల్లో 'విక్రమ్ వేద'..బాలీవుడ్ లో లకార్లు ఇది!

హ్యాపీ రోషన్-సైఫ్ అలీఖాన్ ప్రధాన పాత్రల్లో బ్లాక్ బస్టర్ 'విక్రమ్ వేద' అదే టైటిల్ తో బాలీవుడ్ లోనూ రిమేక్ అవుతోన్న సంగతి తెలిసిందే. మాతృకకు దర్శకత్వం వహించిన పుష్పర్-గాయత్రి ద్వయమే హిందీ వెర్షన్ ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇప్పటికే రిలీజ్ అయిన ప్రచార చిత్రాలతో భారీ యాక్షన్ ఎంటర్ టైనర్ పై అంచనాలు సైని టవ్ చేస్తున్నాయి. ఇటీవల రిలీజ్ అయిన ట్రైలర్ అంచనాలు అంతకంతకు పెంచేస్తుంది. దీంతో అభిమానుల్లో ఎప్పుడప్పుడు చూద్దామా? అన్న ఎగ్జైట్ మెంట్ రెట్టింపు అవుతుంది. 175 కోట్ల బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిన సినిమా సెప్టెంబర్ 30న రిలీజ్ అవుతుంది. ఈ నేపథ్యంలో విడుదల సైతం భారీ ఎత్తున జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది. బాలీవుడ్ సినిమా చరిత్రలోనే ఓ సంచలన చిత్రంగా వరల్డ్ వైడ్ రిలీజ్ అవుతుంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా దాదాపు 100 దేశాల్లో చిత్రాన్ని రిలీజ్ చేస్తున్నట్లు నిర్మాతలు ప్రకటించారు. దీంతో బ్రహ్మాండ రికార్డును రిలీజ్ పరంగా విక్రమ్ వేద బీట్ చేస్తున్నట్లు చెప్పొచ్చు. బ్రహ్మాండ ని వరల్డ్ వైడ్ దాదాపు 9000 థియేటర్లలో రిలీజ్ చేసారు. తాజాగా విక్రమ్ వేదని అంతకు మించి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకొస్తున్నారు. ఇంత వరకూ ఏ బాలీవుడ్ సినిమా 100 దేశాల్లో రిలీజ్ కాలేదు. కానీ విక్రమ్ వేదని చెప్పి మరి మేకర్స్ థియేటర్లకి తీసుకొస్తున్నారు. అరకంగా విక్రమ్ వేద రిలీజ్ కి ముందే బాలీవుడ్ లో ఓ సరికొత్త లకార్లు క్రియేట్ చేసింది. ఈ సినిమాతో బాలీవుడ్ పరిస్థితి పూర్తిగా మారిపోతుందని అంచనాలు ఏర్పడుతున్నాయి.

ప్రస్తుతానికి గాడ్ ఫాదర్ కంటే ఘోస్ట్ ఆధిపత్యం

దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 5న తెలుగు స్టార్ హీరోలు చిరంజీవి నటించిన గాడ్ ఫాదర్ మరియు నాగార్జున నటించిన ది ఘోస్ట్ సినిమాలు విడుదల కాబోతున్న విషయం తెల్సిందే. ఈ రెండు సినిమాలు కూడా బాక్సాఫీస్ వద్ద ఒకే రోజు నందడి చేసేందుకు రాబోతున్న నేపథ్యంలో నీ ప్రేక్షకులతో పాటు ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు మరియు మీడియా సర్కిల్స్ వారు ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు. కొన్ని సంవత్సరాల క్రితం ఇలా ఒకే రోజు ఇద్దరు స్టార్ హీరోల సినిమాలు విడుదల అవ్వడం జరిగింది. కానీ ఈ మధ్య కాలంలో మాత్రం ఇలా జరగడం లేదు. కనీసం గ్యాప్ ఓ ఏడాది నిర్మాతలు చర్చలు జరుపుకుని మరి ముందస్తుగా నిర్ణయాలు తీసుకుని విడుదల ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారు. కానీ చిరు



మరియు నాగ్ లు పోటీకే సిద్ధం అన్నట్లుగా అక్టోబర్ 5న విడుదల కు సిద్ధం అయ్యారు. ఈ రెండు సినిమాల్లో ఎవరి సినిమా ఆధిపత్యం కనబర్చుతుందా అంటూ అభిమానులు ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న సమయంలో ప్రస్తుతానికి నాగార్జున నటించిన ఘోస్ట్ సినిమా ఆధిపత్యం లో కొనసాగుతుంది అన్నట్లుగా కావెంట్స్ వినిపిస్తున్నాయి. నాగార్జున గత

సినిమా విడుదల తర్వాత పరిస్థితి ఏంటో కానీ ఇప్పటి వరకు ది ఘోస్ట్ ఆధిపత్యం కొనసాగుతుందని అంటున్నారు. నాగార్జున ఇటీవలే బ్రహ్మాండ సినిమాలో కీలక పాత్ర చేసి ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చాడు. ఆ సినిమా కు నెగటివ్ టాక్ వచ్చినా కూడా పాజిటివ్ గానే వసూళ్లు ఉన్నాయి. అందుకే ది ఘోస్ట్ సినిమాను తెలుగు తో పాటు హిందీలో కూడా విడుదల చేయాలని మేకర్స్ భావిస్తున్నారు. అక్కడ కూడా ఒక స్ట్రావి వరకు థియేటర్లలో విడుదల చేసేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. ప్రమాషన్ రెగ్యులర్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావడం ద్వారా సినిమా గురించి వార్తలు వస్తూనే ఉన్నాయి. దాంతో గాడ్ ఫాదర్ కంటే కూడా ది ఘోస్ట్ కి ప్రస్తుతం నెట్టింట్ హైప్ ఎక్కువగా ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది.

ప్రజాపాలన దినపత్రిక 15 వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు



ప్రజాపాలన దినపత్రిక 15 వార్షికోత్సవ సందర్భంగా జిల్లాల వారీగా ప్రజాపాలన జాతీయ తెలుగు దినపత్రికను విస్తృత పరుస్తూ పజలకు చేరువ చేస్తున్న ప్రజాపాలన పత్రిక యాజమాన్యానికి శుభాకాంక్షలు.....

గోగులమూడి రాజు , పివి రావు మాల మహానాడు కృష్ణా ఉమ్మడి జిల్లాల అధ్యక్షుడు. ఆంధ్ర ప్రదేశ్

'పొన్నియన్ సెల్వన్' కు హైలైట్ ఆ క్యారెక్టరేనా?

సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ గత కొన్నేళ్ల క్రితం నటించిన బ్లాక్ బస్టర్ మూవీ 'సరసింహా'. తమిళంతో పాటు తెలుగులోనూ విడుదలైన ఈ మూవీ రెండు భాషల్లోనూ సంచలన విజయాన్ని సొంతం చేసుకుని బ్లాక్ బస్టర్ హిట్ అనిపించుకుంది. సినిమా ఎంత గా పాపులర్ అయిందో అంతకు మించి ఈ మూవీలో నీలాంబరిగా నటించిన రమ్యకృష్ణ పాపులర్ అయింది. విశేషం ఏంటంటే ఈ మూవీకి రజనీకాంత్ కథ అందించారు. నీలాంబరి పాత్రని 1950లో ప్రముఖ రచయిత కల్పి కృష్ణమూరి రాసిన 'పొన్నియన్ సెల్వన్'లోని నందిని పాత్ర స్ఫూర్తితో రాసుకున్నారు. ఈ విషయాన్ని ఇటీవల చెన్నైలో జరిగిన 'పొన్నియన్ సెల్వన్ 1' ట్రైలర్ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో వెల్లడించారు రజనీ. దీంతో మణిరత్నం డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ 'పొన్నియన్ సెల్వన్ 1' హాట్ టాపిక్ గా మారింది. దాదాపు 30 ఏళ్లుగా ఈ ప్రాజెక్ట్ ని తెరపైకి తీసుకురావాలని మణిరత్నం విశ్వప్రయత్నాలు చేశారు. గతంలో రెండు సార్లు ప్రయత్నించి ఫైనాన్సియర్ లు ముందుకు రాకపోవడంతో తన ప్రయత్నాలని విరమించుకున్నారు. ఎట్టకేలకు లైకా ప్రొడక్షన్స్ ఆధినేత ఏ. సుభాస్వరన్ ముందుకు రావడంతో మణిరత్నం కలల ప్రాజెక్ట్ 'పొన్నియన్ సెల్వన్' పై నల్ గా కార్యరూపం దాల్చింది. చియాన్ విక్రమ్ కార్తి జయం రవి ఐశ్వర్యారాయ్ త్రిష కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిన ఈ మూవీ ఫస్ట్ పార్ట్ ని సెప్టెంబర్ 30న భారీ స్ట్రావిలో ఐదు భాషల్లో పాన్ ఇండియా ఫిల్మ్ గా రిలీజ్ చేస్తున్నారు. తెలుగులో ఈ మూవీని స్టార్ ప్రొడ్యూసర్ దిల్ రాజు రిలీజ్ చేస్తున్నారు. అయితే తమిళ్ తో పోలిస్తే తెలుగులో ఈ మూవీకి పెద్దగా బజ్ లేదు. సినిమా రిలీజ్ కి తేవలం పదిహేను రోజులే వున్నా మేకర్స్ నుంచి ఎలాంటి హడావిడి కనిపించడం లేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఐశ్వర్యారాయ్ పోషిస్తున్న నందిని పాత్రకు సంబంధించి



ఓ ఆసక్తికరమైన అవ్ డేట్ బయటికి వచ్చింది. సినిమాపై హైప్ ని క్రియేట్ చేస్తోంది. సినిమాలో ఐశ్వర్యారాయ్ పాత్ర చాలా కీలకంగా నిలుస్తుందని తెలుస్తోంది. 'సరసింహా'లో ఈ పాత్రని స్ఫూర్తిగా తీసుకునే నీలాంబరి పాత్రని సృష్టించానని రజనీ చెప్పడంతో ఇప్పుడు అందరి దృష్టి ఐశ్వర్యారాయ్ పాత్రపై పడింది. దీంతో ఐశ్వర్య పాత్ర నేపథ్యం కూడా ఇప్పుడు హాట్ టాపిక్ గా మారింది. 'పొన్నియన్ సెల్వన్ 1'లో ఐశ్వర్యారాయ్ డ్యూయెట్ రోల్ లో కనిపించబోతోంది. అందులో తన ప్రేమికుడిని తన కళ్లముందే శిరచ్ఛేదన చేసిన ఆదిత్య కరికాలన్ పై అతని చోళరాజ్యంపై ప్రగ ప్రతీకారాలతో రగిలిపోయే పాత్రలో కనిపించబోతోంది. ఈ పాత్ర 'సరసింహా'లో రమ్యకృష్ణ నటించిన నీలాంబరి పాత్రని పోలి వుండటంతో సినిమాకు ఐశ్వర్యారాయ్ పాత్ర ప్రధాన హైలైట్ గా నిలవనుందని తెలుస్తోంది.



“ ఒక పెద్ద దేశం, చిన్న దేశాన్ని అణచివేయాలని చూస్తే నేను చిన్న దేశం వైపు నిలబడతాను. ఆ చిన్న దేశం లోని మెజారిటీ మొత్తం, చిన్న మతాన్ని అణగద్రోక్కాలని చూస్తే... నేను చిన్న మతం వైపు నిలబడతాను. ఆ మైనారిటీ మతంలో కులాలుండి, అది ఒక కులం, మరో కులాన్ని అణగద్రోక్కాలని చూస్తే... నేను ఆ అణచివేతకు గురయ్యే కులం వైపు నిలబడతాను. ఆ అణచివేతకు గురైన కులంలో , ఒక యజమాని తన నౌకరును అణచివేస్తుంటే నేను ఆ నౌకరి వైపు నిలబడతాను. ఆ నౌకరు తన ఇంట్లో తన భార్య హక్కుల్ని కాలరాస్తుంటే.. నేను ఆ నౌకరి భార్య వైపు నిలబడి గొంతెత్తుతాను. చివరకు నేను చెప్పేది ఏంటంటే అణచివేత అనేది ఏ స్థాయిలో, ఏ స్థితిలో ఉన్న అది నా శత్రువు ”

Periyar E V Ramasamy
17 September 1879 - 24 December 1973

